
PAUTA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

41ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

�. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 38/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES QUE
INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

2º - PLO Nº 39/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

AUTORIZA A PERMUTA E DESAFETA, BEM IMÓVEL DO MUNICÍPIO
DE BARBALHA CE, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO ARTRESIDENCE
IV POR ÁREA PARTICULAR, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO ADÃO
APOLINÁRIO, NO ATENDIMENTO DO INTERESSE PÚBLICO,
CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

3º - PLO Nº 40/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DESAFETA E AUTORIZA A PERMUTA DE BEM IMÓVEL DO
MUNICÍPIO DE BARBALHA CE, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO VILA
BELA POR ÁREA PARTICULAR, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO
JOSÉ GONDIM, NO ATENDIMENTO DO INTERESSE PÚBLICO,
CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

4º - PLO Nº 41/2023
Autor: DR. GUILHERME - Prefeito
Municipal

DESAFETA E AUTORIZA A PERMUTA DE BEM IMÓVEL DO
MUNICÍPIO DE BARBALHA CE, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO
ARTRESIDENCE II POR ÁREA PARTICULAR, DE PROPRIEDADE DE
VALLE VERDE URBANISMO, NO ATENDIMENTO DO INTERESSE
PÚBLICO, CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

5º - REQ Nº 265/2023
Autor: ANDRÉ FEITOSA

que seja enviado oficio ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
serviços Públicos com cópia ao Secretário Municipal de Esporte e
Juventude, solicitando a reforma da quadra de esportes Luciano
França, localizada no Bairro do Rosário.

Incluído na Ordem do
Dia

6º - REQ Nº 273/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos. o Sr. Arôdo Macedo, com cópia ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando em caráter de urgência
o início da recuperação das estradas que ligam os Sítios Rua Nova ao
Sítio Frutuoso, Pinheiros ao Sítio Água Fria e Formiga.

Para ciência

7º - REQ Nº 274/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, Sr. Arôdo Macedo, com cópia ao Secretário
Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, o Sr. Alex de Sá
Barreto, solicitando o calçamento em pedra tosca da Rua Antônio
Adriano Almeida, localizada no Bairro Santo Antônio, bem como a
capinação e limpeza da mesma.

Para ciência

8º - REQ Nº 275/2023
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao Diretor-Presidente do Instituto Centec,
Acrísio Sena, solicitando atenção e melhoria na oferta de cursos
técnicos e tecnológicos do CVTEC-Barbalha e FATEC.

Para ciência

9º - REQ Nº 276/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, com cópia a Secretária
de Saúde, solicitando informações sobre o que levou o município a
descredenciar o Instituto de Olhos de Barbalha - IOB e o Centro de
Diagnóstico por Imagem - Cedimagem, tendo em vista os vários
exames já marcados.

Para ciência

10º - REQ Nº 277/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Demutran, solicitando que seja feita uma
faixa de pedestre ligando o Hospital São Vicente a praça João
Figueira Teles.

Para ciência

�. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia
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Matéria Ementa Situação

1º - REQ Nº 265/2023
Autor: ANDRÉ FEITOSA

que seja enviado oficio ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
serviços Públicos com cópia ao Secretário Municipal de Esporte e
Juventude, solicitando a reforma da quadra de esportes Luciano
França, localizada no Bairro do Rosário.

Incluído na Ordem do
Dia

2º - REQ Nº 273/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos. o Sr. Arôdo Macedo, com cópia ao Prefeito
Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando em caráter de urgência
o início da recuperação das estradas que ligam os Sítios Rua Nova ao
Sítio Frutuoso, Pinheiros ao Sítio Água Fria e Formiga.

Para ciência

3º - REQ Nº 274/2023
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e
Serviços Públicos, Sr. Arôdo Macedo, com cópia ao Secretário
Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, o Sr. Alex de Sá
Barreto, solicitando o calçamento em pedra tosca da Rua Antônio
Adriano Almeida, localizada no Bairro Santo Antônio, bem como a
capinação e limpeza da mesma.

Para ciência

4º - REQ Nº 275/2023
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao Diretor-Presidente do Instituto Centec,
Acrísio Sena, solicitando atenção e melhoria na oferta de cursos
técnicos e tecnológicos do CVTEC-Barbalha e FATEC.

Para ciência

5º - REQ Nº 276/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, com cópia a Secretária
de Saúde, solicitando informações sobre o que levou o município a
descredenciar o Instituto de Olhos de Barbalha - IOB e o Centro de
Diagnóstico por Imagem - Cedimagem, tendo em vista os vários
exames já marcados.

Para ciência

6º - REQ Nº 277/2023
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, com cópia ao Demutran, solicitando que seja feita uma
faixa de pedestre ligando o Hospital São Vicente a praça João
Figueira Teles.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

�. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º PROFESSOR ILÂNIO

2º RILDO TELES

3º DORIVAN

4º ODAIR DE MATOS
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